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مصطفی محسنی
 

    گریم متفاوت علی دهکردی در مستوران

همزمان با ادامه مراحل 

تصویربرداری سریال »مستوران«، 

علی دهکردی با گریمی متفاوت 

جلوی دوربین سازندگان این 

سریال قرار گرفت.  بیش از 

۵۰درصد از تصویربرداری سریال 

تلویزیونی مستوران به کارگردانی 

مسعود آب‌پرور و تهیه‌کنندگی 

عطا پناهی سپری شده و همزمان 

با روزهای پایانی تصویربرداری در شهرک مستوران، علی دهکردی با نقشی متفاوت به ایفای 

نقش می‌پردازد.  کارگردانی 7 قسمت اول این سریال تاریخی به تهیه‌کنندگی عطا پناهی 

برعهده سیدجمال سیدحاتمی بود. این سریال روایتگر ماجراهایی جالب و جذاب در زمان 

صفویان و غزنویان است. این سریال برگرفته از قصه‌های کهن و جذاب ایرانی است که 

فصل اولش در ۲۶ قسمت تولید خواهد شد و مجری طرح این مجموعه )استودیو بادبان( 

است.  سازمان هنری رسانه‌ای اوج سریال مستوران را برای پخش از رسانه ملی می‌سازد. 

مسعود آب‌پرور پیش از این کارگردانی آثار مختلف سینمایی و تلویزیونی را عهده‌دار بود 

که می‌توان از »هوش سیاه« و »عملیات 125« به‌عنوان آثار شاخص وی نام برد. حمیدرضا 

آذرنگ، نازنین فراهانی، رویا میرعلمی، بیژن بنفشه‌خواه، علی دهکردی، الهام جعفرنژاد، 

عیسی یوسفی‌پور، رابعه اسکویی، صفا آقاجانی، مزدک رستمی، رسول نقوی، حامد 

محمودی و جواد انصافی ازجمله بازیگرانی هستند که مقابل دوربین مستوران قرار گرفته‌اند. 

    فیلم چینی با ۱۱ روز اکران چهارمین فیلم پرفروش جهان شد!

به گزارش فارس به نقل از 

ورایتی، فیلم »نبرد در دریاچه 

چانگجین« تنها در 11 

روز اکران، چهارمین فیلم 

رتبه‌بندی جهان در سال 

۲۰۲۱ شد.  نبرد در دریاچه 

چانگجین امسال چهارمین 

فیلم موفق جهان شد؛ چراکه 

برای دومین تعطیلات آخر 

هفته در گیشه چین پرفروش ماند.  براساس داده‌های Artisan Gateway، حتی با 

پایان یافتن فصل تعطیلات روز ملی، این فیلم چینی ۱۰۹ میلیون دلار در آخر هفته به 

دست آورد. این مبلغ مجموعا ۶۳۳ میلیون دلار بود که از ۳۰ سپتامبر به دست آمد.  فیلم 

رتبه دوم آخر هفته، »کشور من، والدین من« 19/6 میلیون دلار فروش داشت. مجموع 

 ،Box Office Mojo فروش این فیلم به ۱۸۲ میلیون دلار افزایش یافت.  براساس داده‌های

امتیاز نبرد در دریاچه چانگجین بسیار بالاتر از »افسانه شانگ‌چی« است که قبل از واپسین 

هفته اکران توانست ۴۰۲ میلیون دلار در جهان کسب کند. همچنین فیلم »گودزیلا در 

مقابل کنگ« نیز توانست در گیشه جهانی ۴۶۸ میلیون دلار در جهان به دست آورد.  

تنها عناوین سینمایی‌ای که تاکنون در سال ۲۰۲۱ رتبه بالاتری نسبت به چانگجین 

در فروش جهانی کسب کرده‌اند عبارتند از: »سلام، مامان« با ۸۲۲ میلیون دلار، »F9« با 

۷۱۷ میلیون دلار و »کارآگاه چینی۳« با ۶۸۶ میلیون دلار. 

    احیای شورای‌عالی سینما با حضور رئیس‌جمهور

به گزارش مهر به نقل از روابط‌عمومی سازمان سینمایی، محمد خزاعی، رئیس سازمان سینمایی 

کشور با اعلام خبر احیای شورای عالی سینما گفت: »با پیگیری‌های محمدمهدی اسماعیلی اولین 

جلسه شورای‌عالی سینما با حضور رئیس‌جمهور آذرماه سال جاری برگزار می‌شود.«  خزاعی ادامه داد: 

»شورای‌عالی سینما پس از وقفه‌ای هشت‌ساله با تلاش‌ها و پیگیری‌های وزیر فرهنگ و ارشاد اسلامی 

به‌زودی در عالی‌ترین سطح برگزار خواهد شد. اعضای شورای‌عالی سینما پس از بررسی و ارزیابی‌های 

گسترده انتخاب شدند و به‌زودی معرفی خواهند شد. شورا، همزمان با اولین نشست آن با حضور 

رئیس‌جمهور آغاز به‌کار می‌کند.«  رئیس سازمان سینمایی کشور با اشاره به بخش‌هایی از مهم‌ترین 

اهداف شورای‌عالی سینما عنوان کرد: »اعمال سیاست‌های متمرکز در حوزه سینمای ایران برای اجرا 

توسط تمامی دستگاه‌های اجرایی و مراجع ذی‌ربط در چارچوب الگوی اسلامی-ایرانی پیشرفت و 

آرمان‌های بلند انقلاب اسلامی، پیشرفت همه‌جانبه کمی و کیفی توانمندی‌های ملی در عرصه سینما، پیشرفت متوازن زیرساخت‌های سینمای ایران، تقویت مولفه‌های 

سینمای ملی و انقلابی به‌عنوان یکی از عناصر هویت اسلامی ایرانی، رونق اقتصاد سینما و توانمندسازی بخش‌های غیردولتی فعال در حوزه سینما، حمایت و هدایت 

سینما در جهت تحقق اهداف کلان فرهنگی انقلاب اسلامی و منویات رهبری، ارتقای حضور اثرگذار و مشارکت سینمای ایران در عرصه بین‌المللی، گسترش، تنظیم 

و ساماندهی بازار فیلم در راستای توسعه اقتصاد سینما و پاسخ‌گویی به نیازها و مطالبات مخاطبان، افزایش کمی و ارتقای کیفی تولیدات سینما با توجه به مضامین، 

موضوعات و سوژه‌های ارزشمند، تقویت و ساماندهی آموزش و پژوهش سینمایی متناسب با رویکردها و جهت‌گیری‌های پیشرفت و تعالی سینما و شناسایی و پرورش 

استعدادهای جدید و تربیت نیروهای متخصص و متعهد به ارزش‌های اسلامی انقلابی در کشور ازجمله این اهداف است.«  خزاعی با بیان اینکه با توجه به دغدغه 

جدی رئیس‌جمهور و وزیر فرهنگ و ارشاد اسلامی این شورا بعد از هشت سال تعطیلی احیا می‌شود، افزود: »احیای شورای‌عالی سینما پس از سال‌ها تعطیلی در دولت 

سیزدهم و حمایت شخص رئیس‌جمهور به‌عنوان عالی‌ترین مقام اجرایی کشور از فعالیت این شورا، نشان‌دهنده اهمیت و جایگاه راهبردی سینما و مرجعیت فرهنگی آن 

در جامعه است.«  رئیس سازمان سینمایی اظهار امیدواری کرد که این اقدام بتواند برای سینمای ایران در گام دوم انقلاب و در جهت تحول و بازسازی انقلابی و اعتلای 

آن موثر باشد.  وی در پایان عنوان کرد: »به‌شخصه از آیت‌الله رئیسی، رئیس‌جمهور محترم و دکتر اسماعیلی، وزیر محترم فرهنگ و ارشاد اسلامی به‌خاطر توجه و اهتمام 

ویژه به نیازهای سینمای کشور تشکر و قدردانی می‌کنم و باور دارم برکات و نتایج فعالیت این شورا باعث رونق، پویایی و بالندگی بیشتر سینمای کشور خواهد شد.« 

  چارسو

انواع بازی‌های کامپیوتری و موبایلی، سهم قابل‌توجهی از اوقات امروز 

ـــای  ـــت بازی‌ه ـــت. صنع ـــه اس ـــود گرفت ـــار خ ـــا را در اختی ـــا و نوجوان‌ه جوان‌ه

ـــی  ـــد، ط ـــا آم ـــردم دنی ـــای م ـــه خانه‌ه ـــتم ب ـــرن بیس ـــط ق ـــه در اواس ـــه‌ای ک رایان

دو دهه اخیر توانسته به یکی از بزرگ‌ترین تفریحات کودکان و جوانان 

ـــود. ـــل ش ـــن تبدی ـــای والدی ـــی از دغدغه‌ه و یک

در تمام این سال‌ها تلاش‌های محدودی از سوی برخی شرکت‌ها و 

ـــازار و صنعت  ـــا بتوانند سهم قابل‌توجهی را در ب ـــی شده ت ـــای ایران ارگان‌ه

ـــای  ـــی بازی‌ه ـــرد فرهنگ ـــت و کارک ـــه اهمی ـــه ب ـــا توج ـــند. ب ـــته باش ـــم داش گی

ـــه‌ای و البته گردش مالی نهفته‌ای که در تولید این جنس بازی‌ها  رایان

ــعی در  ــتی سـ ــز و درشـ ــای ریـ ــی، مجموعه‌هـ ــکل طبیعـ ــه شـ ــرار دارد، بـ قـ

ـــی  ـــا خارج ـــی و بعض ـــان داخل ـــا همتای ـــت ب ـــه‌ای و رقاب ـــای رایان ـــد بازی‌ه تولی

داشته‌اند.

ـــازی  ـــی ب ـــن داخل ـــن عناوی ـــی از جدیدتری ـــم یک ـــش‌رو می‌خواهی ـــزارش پی در گ

ـــه  ـــوان ک ـــن عن ـــم. ای ـــی کنی ـــام« را بررس ـــل قی ـــار: فص ـــام »مخت ـــه ن ـــه‌ای ب رایان

ـــیاری  ـــر بس ـــته نظ ـــده، توانس ـــاخته ش ـــر س ـــکوه کوی ـــانا ش ـــتودیو رس ـــط اس توس

ـــوان  ـــه به‌عن ـــازی ک ـــن ب ـــد. ای ـــب کن ـــود جل ـــه خ ـــان را ب ـــدان و مخاطب از منتق

ـــتر  ـــه در بیش ـــا اینک ـــده، ب ـــر ش ـــق منتش ـــفیر عش ـــه‌گانه‌ س ـــخه از س ـــن نس دومی

ــا عناوین به‌روز خارجی را ندارد، از سوی  ــا توانایی مقابله بـ زمینه‌هـ

بیشتر منتقدان به‌عنوان یک گام موفق به جلو شناخته می‌شود.

بیشتر عناوین تولیدشده در بازی ایرانی بر زندگی مشاهیر ملی و 

مذهبی ما تمرکز دارند. سه‌گانه‌ سفیر عشق نیز از این قاعده مستثنی 

نیست. اولین عضو این مجموعه که با نام سفیر عشق منتشر شد، به 

ـــی  ـــی مذهب ـــان مل ـــن قهرم ـــت. ای ـــره می‌پرداخ ـــان ابوعم ـــی کیس ـــت زندگ روای

ـــهور  ـــی مش ـــان ایران ـــوان کی ـــا عن ـــه ب ـــریال مختارنام ـــاب س ـــن، در ق ـــش از ای پی

ـــت  ـــار« اس ـــام »مخت ـــه ن ـــق ب ـــفیر عش ـــه س ـــو مجموع ـــن عض ـــود. دومی ـــده ب ش

ـــز دارد. ـــی تمرک ـــار ثقف ـــی مخت ـــر زندگ ـــه ب ک

در قصه بازی »مختار: فصل قیام« که در دسته عناوین بازی سوم 

شخص گروه‌بندی می‌شود، به سال 60 هجری برمی‌گردیم، یعنی 

دوسال پس از شهادت امام‌حسین)ع(. در شروع بازی کاراکتر شما 

یعنی مختار در زندان ابن‌زیاد به سر می‌برد و پس از آزادشدن به 

ـــود. ـــد ب ـــراه او خواه ـــام هم ـــان قی ـــا پای ـــه و ت ـــه رفت ـــمت مک س

مجموعه‌های سفیر عشق، برخاف برخی دیگر عناوین داخلی با 

ـــا  ـــد. ب ـــه ش ـــی ارائ ـــبتا معقول ـــت نس ـــا قیم ـــازی، ب ـــم ب ـــوا و حج ـــه محت ـــه ب توج

ـــران  ـــن کارب ـــده آن بی ـــب پیچی ـــوه نص ـــه نح ـــبت ب ـــی نس ـــن انتقادات ـــود ای وج

ـــازی  ـــن ب ـــه ای ـــور و صحن ـــی ن ـــه طراح ـــبت ب ـــی نس ـــه انتقادات ـــود دارد. البت وج

ــا  ــب بـ ــته متناسـ ــازی، نتوانسـ ــردازی بـ ــا نورپـ ــود. مثـ ــرح می‌شـ ــم مطـ هـ

ـــا  ـــک کام ـــاط تاری ـــدان نق ـــود. در زن ـــی ش ـــازی طراح ـــف ب ـــای مختل صحنه‌ه

سیاه است و در بخش‌های بعدی بازی در نقاطی نور بسیار زیاد است 

و بخش‌هایی هم کاما تاریک است و کاراکتر در تاریکی محض یا 

روشنایی خیره‌کننده باید راهش را ادامه دهد.

مورد دیگری که از ابتدای بازی نظر شما را جلب می‌کند صدای 

ـــام  ـــو انج ـــن نح ـــه بهتری ـــازی ب ـــذاری ب ـــت صداگ ـــوان گف ـــت و می‌ت ـــراد اس اف

شده و یکی از نقاط‌قوت این بازی به شمار می‌رود. اما از موارد 

ـــورت  ـــی ص ـــوید عدم‌همخوان ـــه آن می‌ش ـــرعت متوج ـــه س ـــه ب ـــده‌ای ک آزاردهن

و دهان شخصیت‌های بازی با صدای کاراکترهاست. در ادامه بازی 

هم متوجه خواهید شد در بسیاری از بخش‌های سینماتیک بازی، 

ـــدارد. ـــازی ن ـــران ب ـــرای کارب ـــی ب ـــه جذابیت ـــده ک ـــتفاده ش ـــراری اس ـــر تک تصاوی

ـــرباز‌های  ـــراری س ـــای تک ـــده، دیالوگ‌ه ـــوی ذوق‌زنن ـــای ت ـــن تکراره ـــه ای نمون

ـــارت  ـــار عب ـــل یک‌ب ـــرباز حداق ـــر س ـــتن ه ـــل از کش ـــه قب ـــت ک ـــازی اس ـــل ب داخ

»مادرت را به عزایت می‌نشانم« را می‌گویند. همچنین محیط و روند 

ـــت  ـــان و مقاوم ـــزان ج ـــد و می ـــی نمی‌کن ـــر چندان ـــل تغیی ـــی مراح ـــز ط ـــازی نی ب

سربازان بیشتر می‌شود.

ـــته  ـــر گذاش ـــازی را پشت‌س ـــی ب ـــش آموزش ـــدان بخ ـــازی در زن ـــد ب ـــاره‌ رون درب

ـــما  ـــازی ش ـــول ب ـــام ط ـــه در تم ـــود ک ـــروع می‌ش ـــازی ش ـــتان ب ـــپس داس و س

ـــر و  ـــده از تی ـــکیل ش ـــه تش ـــد ک ـــاح داری ـــوع س ـــار ن ـــتفاده از چه ـــی اس توانای

کمان، شمشیر و سپر. همچنین از آنجایی که داستان بازی بر موضوع 

قیام و خونخواهی امام‌حسین)ع( استوار است، در بخش‌هایی از 

بازی، تم رنگی قرمز، شما را بیشتر در روند داستانی بازی فرومی‌برد.

یکی‌دیگر از موارد متمایز بازی مخفی‌کاری بازیکن در روند داستان 

است که باید با استفاده از عواملی همچون پنهان شدن و حواس‌پرتی 

ـــا  ـــد. ام ـــی کنی ـــود را ط ـــیر خ ـــری مس ـــن درگی ـــا کمتری ـــد ب ـــعی کنی ـــمن س دش

پس از مدتی یکسان بودن روند بازی، شما را وا‌می‌دارد که به دل 

ـــد. ـــپری کنی ـــل را س ـــر مراح ـــا زودت ـــد ت ـــمنان بزنی دش

ـــما در  ـــا ش ـــی‌دارد، مث ـــب وا م ـــه تعج ـــما را ب ـــی ش ـــازی کم ـــرایط ب ـــی از ش بعض

ـــع  ـــری و مطل ـــروع درگی ـــش از ش ـــان پی ـــر و کم ـــتفاده از تی ـــی اس ـــازی توانای ب

شدن دشمن را ندارید، همچنین توانایی پریدن ندارید که کمی 

ـــدن  ـــث کم‌ش ـــازی، باع ـــن ب ـــه در ای ـــواردی ک ـــر از م ـــت. یکی‌دیگ ـــب اس عجی

جذابیت‌های روایی است، روند کاما خطی داستان است. در این 

ـــد و  ـــتان نداری ـــد داس ـــیر و رون ـــاب مس ـــرای انتخ ـــاری ب ـــچ اختی ـــما هی ـــازی ش ب

ـــازی هیچ تغییری نمی‌کند و کمی  ـــارزات ب ـــد داستانی و مب همچنین رون

کسل‌کننده می‌شود.

ـــت،  ـــاه اس ـــابه کوت ـــن مش ـــده عناوی ـــبت عم ـــه نس ـــازی ب ـــتان ب ـــی داس از طرف

به‌طوری که تمام بخش سینماتیک بازی 50 دقیقه بوده و فرآیند 

ـــخه  ـــد. در نس ـــول می‌کش ـــاعت ط ـــار س ـــا چه ـــازی جمع ـــل ب ـــردن مراح طی‌ک

ـــا حدی توانایی گشت‌و‌گذار  قبلی مجموعه یعنی »سفیر عشق« شما ت

در کوچه‌های شهر‌ها را داشتید، اما در این نسخه این قابلیت نیز 

ــام توانایی شما برای جست‌وجوی نقشه، پیدا  برداشته شده و تمـ

ـــردن  ـــدا ک ـــال پی ـــه در قب ـــت ک ـــهر اس ـــا در ش ـــون بت‌ه ـــی همچ ـــردن آیتم‌های ک

و شکستن آنها کمی سکه به دست می‌آورید که تنها استفاده آن 

ـــودن تعداد  ـــه کم ب ـــا توجه ب ـــرای ارتقای سطح اسلحه‌های شماست و ب ب

ــال  ــالا به‌دنبـ ــود و احتمـ ــد بـ ــما جذاب نخواهـ ــرای شـ ــدان بـ ــکه‌ها چنـ سـ

ـــت. ـــد رف ـــل خواهی ـــام مراح اتم

ـــد،  ـــازی را نصب کردن البته در فضای مجازی از سوی کاربرانی که این ب

واکنش‌هایی هم صورت گرفته است. عمده این واکنش‌ها درمورد 

شباهت‌های این بازی با نمونه‌های خارجی است. این اشکال را 

ـــی  ـــای ویدئوی ـــای بازی‌ه ـــادی را پ ـــات زی ـــه اوق ـــوند ک ـــه می‌ش ـــرادی متوج اف

گذاشته‌اند. روند، مراحل و سبک بازی به‌شدت شبیه چند عنوان 

ـــارزات و  ـــن و مب ـــت دوربی ـــوع حرک ـــال ن ـــوان مث ـــت. به‌عن ـــروف اس ـــی مع خارج

ـــر  ـــت )Rage( کاراکت ـــون و عصبانی ـــطح خ ـــش س ـــی و افزای ـــای جنگ قابلیت‌ه

ـــرای شما  شما و همچنین ارتقای سطح اسلحه و حرکات ترکیبی آنها ب

به‌شدت مشابه نسخه اول بازی »خدای جنگ« است که در سال 1383 

ـــز دارد. ـــان تمرک ـــتانی یون ـــان باس ـــه خدای ـــر قص ـــد و ب ـــر ش منتش

ــی  ــخص نقش‌آفرینـ ــای سوم‌شـ ــوان از بازی‌هـ ــه می‌تـ ــواردی کـ ــه مـ ازجملـ

ـــه در  ـــت ک ـــمن اس ـــان دش ـــا فرمانده ـــن ب ـــه ت ـــن ب ـــارزات ت ـــت مب ـــار داش انتظ

این بازی تنها دو مورد از این مبارزات وجود دارد و در کمال تعجب این 

ـــخت‌تر  ـــا جان‌س ـــد و تنه ـــازی ندارن ـــی ب ـــربازان معمول ـــا س ـــی ب ـــچ فرق ـــراد هی اف

ـــتند. هس

در بخش سینماتیک بازی نیز می‌شود کمی بیشتر به آفرینش و 

ـــای  ـــازی و کلیپ‌ه ـــد ب ـــادی از رون ـــای زی ـــا در بخش‌ه ـــرد. ام ـــه ک ـــت تکی خلاقی

طی بازی به نحوی عمل شده که احساس می‌کنید درحال مشاهده 

ـــن  ـــخه اول ای ـــه نس ـــای وارد ب ـــن نقد‌ه ـــتید. از بزرگ‌تری ـــه هس ـــریال مختارنام س

ـــط  ـــای متوس ـــرا در رایانه‌ه ـــرای اج ـــه ب ـــود ک ـــازی آن ب ـــه، عدم‌بهینه‌س مجموع

با مشکل روبه‌رو می‌شدید، اما خوشبختانه در این نسخه به‌خوبی 

ـــط  ـــه متوس ـــک رایان ـــا ی ـــوان ب ـــا می‌ت ـــده و تقریب ـــیدگی ش ـــکل رس ـــن مش ـــه ای ب

ـــرد. ـــرا ک ـــازی را اج ـــی ب ـــه راحت ب

درنهایت می‌توان گفت با تمام ایرادات و انتقاداتی که نسبت به 

ــوان  ــا می‌تـ ــود امـ ــه« می‌شـ ــازی »مختارنامـ ــوه بـ ــک و نحـ ــی، گرافیـ طراحـ

ـــت  ـــرفت صنع ـــد پیش ـــب در فرآین ـــت مناس ـــک موفقی ـــوان ی ـــازی را به‌عن ـــن ب ای

بازی‌سازی داخلی دانست و امیدوار بود در سومین نسخه بازی و دیگر 

بازی‌های احتمالی آینده، شاهد رشد‌ چشمگیری باشیم.

در سال‌های اخیر در زمینه بازی‌های رایانه‌ای توجه بیشتر 

تولیدکنند‌گان و مخاطبان روی بازی‌های آنلاین بوده است و عناوین 

ــر  ــد. از دیگـ ــود کننـ ــهم خـ ــازار را سـ ــتر فروش بـ ــته‌اند بیشـ آنلاین توانسـ

قابلیت‌هایی که می‌توان در نسخه‌های بعدی منتظر آن بود بخش 

ـــد  ـــف بتوانن ـــان مختل ـــه بازیکن ـــورت ک ـــن ص ـــه ای ـــت ب ـــازی اس ـــکاری در ب هم

ــد. ــر بگذارنـ ــل را پشت‌سـ ــر مراحـ ــراه یکدیگـ همـ

ــی از  ــی یکـ ــکلات سیاسـ ــا و مشـ ــل تحریم‌هـ ــه دلیـ ــه بـ ــه اینکـ ــه بـ ــا توجـ بـ

بزرگ‌ترین اعتراض‌های مخاطبان ایرانی، مشکلات اینترنتی و نبود 

ـــت  ـــن قابلی ـــزودن ای ـــا اف ـــت، ب ـــور اس ـــل کش ـــن در داخ ـــای آنلای ـــرور بازی‌ه س

ـــت  ـــه برداش ـــن زمین ـــی در ای ـــای مثبت ـــوان گام‌ه ـــی می‌ت ـــای داخل ـــه بازی‌ه ب

تا امیدوار باشیم در آینده‌ای نزدیک به جامعه بزرگ فعالیت این 

ـــرای  ـــب ب ـــی مناس ـــرکت‌ها محصول ـــر ش ـــا دیگ ـــت ب ـــته و در رقاب ـــت پیوس صنع

ـــیم.‌ ـــته باش ـــه داش ارائ

بازی‌سازی، خلق  به گسترش شدید شرکت‌های  با توجه 

شخصیت‌های مناسب که بتوانند به خوبی نظر مخاطب را جلب 

ـــه گستره تاریخی فرهنگی ایران  ـــا توجه ب کنند کار آسانی نیست. اما ب

ـــک گام  ـــی ی ـــاظ محتوای ـــه لح ـــی، ب ـــی و مذهب ـــاهیر مل ـــاد مش ـــتردگی زی و گس

ـــش  ـــا افزای ـــن ب ـــتیم. همچنی ـــورها هس ـــایر کش ـــر از س ـــازی جلوت ـــی ب در طراح

ـــورت  ـــت درص ـــوان گف ـــی می‌ت ـــه راحت ـــازی، ب ـــت ب ـــان صنع ـــمگیر مخاطب چش

سرمایه‌گذاری و حمایت مناسب، این صنعت، آینده‌ خوبی خواهد 

ـــز  ـــود را نی ـــی خ ـــای فرهنگ ـــوان ارزش‌ه ـــق می‌ت ـــن طری ـــا از ای ـــت. چه‌بس داش

ـــر  ـــت دیگ ـــاله حائزاهمی ـــرد. مس ـــی ک ـــی معرف ـــی و خارج ـــان داخل ـــه مخاطب ب

ــایه  ــور‌های همسـ ــا کشـ ــران بـ ــی ایـ ــی و مذهبـ ــی، قومـ ــتراکات فرهنگـ اشـ

ـــور‌ها  ـــن کش ـــدان در ای ـــای چن ـــود رقب ـــه نب ـــه ب ـــا توج ـــه ب ـــوی ک ـــه نح ـــت، ب اس

ـــه، دور از  ـــریال مختارنام ـــی س ـــان خارج ـــتره مخاطب ـــه گس ـــه ب ـــن توج و همچنی

ـــه  ـــان منطق ـــر مخاطب ـــد نظ ـــران بتوانن ـــاخت ای ـــای س ـــت بازی‌ه ـــار نیس انتظ

ـــد. ـــب کنن ـــود جل ـــه خ ـــز ب را نی

قیا م
 به جای مختار
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